17/03/2025 14:39 index LDVELH
Soluce : (la plus courte et la moins dangereuse)
Légende:
(x) paragraphe ou l'on trouve l'objet.
{x} numéro que porte cette objet.
Temps: (72) 2; (219) 2; (235) 2; 114) 2; (25) 2; (378) 2; (282) 2; (80) 2; (142) 2; (149) 2; (75) 2; (308) 2;
(348) 2; (85) 2; (395) 2; (7) 5; (62) 2; (353) 2; (336) 2; (12) 2. Total: 43.
Oxygéne: (194) 20; (51) -1; (97) -1; (146) -1; (377) -1. Total: 16.
Indices: (232) fils d'un ami "José 90"; (282) Réference {169 A};
(302) Données {Q867 RT88 20KK 169A...}; (10) coordonnées {44LP}.
Calculs: (311) 1er calcul: {33}; (33) 2ieme calcul: {2823.

PARAGRAPHE

1-203-39-357-72-119-54-219-159-299-121-232-22-179-235-152-29-287-360-132-
315-286-74-114-289-351-337-25-209-342-111-378-88-383-311-33-282-194-51-97-
146-377-310-80-45-142-198-108-224-143-302-3-149-344-75-157-227-308-76-168-
10-322-249-47-166-328-365-290-348-245-208-274-253-85-53-395-2-7-21-62-318-
353-37-116-336-12-180-220-278-24-307-338-263-155-400.
FIN

https://web.archive.org/web/20181104020801/http://livresdontvousetesleheros.pagesperso-orange.fr/index LDVELH.htm

7



